



ÁLLAMI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI ÉS TISZTIORVOSI SZOLGÁLAT
Országos Tisztifőorvosi Hivatal

Iktatószám: GYRF-11167-4/2015
Tárgy: Jelentés hőségriasztás kiadásáról
Előadó: Csehi Gabriella (1) 476-1171

Emberi Erőforrások Minisztériuma

Balog Zoltán

miniszter

Dr. Zombor Gábor

egészségügyért felelős államtitkár

útján

Budapest

Tisztelt Miniszter Úr!

Jelentem, hogy az Országos Meteorológiai Szolgálat előrejelzési adatai, valamint az Országos Közegészségügyi Központ - összes tényező számbavétele alapján készített - szakmai ajánlásait figyelembe véve

az ország egész területére vonatkozóan
2015. július 4-én 00.00 órától 2015. július 8-án 24.00 óráig
3. fokú hőségriasztást adtam ki!

Erről a megyei kormány megbízottakat levélben értesítettem, akik az illetékességi területükön működő egészségügyi szolgáltató intézmények vezetői részére, illetve a védelmi igazgatás megyei szervei, rajtuk keresztül pedig az együttműködő szervezetek részére tájékoztatást küldenek. Egyben kértem, hogy hatáskörüknek és illetékességüknek megfelelően minden szükséges és lehetséges lépést tegyenek meg az egészségügyi ellátó rendszer segítése érdekében, készüljenek fel a hőhullám miatti fokozott mennyiségű általános-, és sürgősségi betegellátásra, valamint a lakosság intenzív tájékoztatására.

A várható paramétereket és a helyzet jelenleg előre látható alakulását figyelembe véve pillanatnyilag egyéb intézkedést, így a Hőhullámok Elleni Védekezési Munkabizottság összehívását és működtetését egészségügyi szakmai szempontból nem tartom szükségesnek.

A várható magas hőmérséklet azonban nem csak egészségügyi szempontból okozhat problémát, hanem egyes helyeken akár az infrastruktúra bizonyos elemeinek (áram-, és vízellátás, közlekedés, stb.) átmeneti működési zavarait is eredményezheti. A hőhullám egészségügyön kívüli területeire (infrastruktúra, áram-, és vízellátás, közlekedés, stb.) gyakorolt hatásainak megítélése az ebben hatáskörrel rendelkező tárcák, hatóságok kompetenciája.



ÁLLAMI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI ÉS TISZTIORVOSI SZOLGÁLAT
Országos Tisztifőorvosi Hivatal

Fentiekre tekintettel jelentésemet tájékoztatás céljából másolatban megküldöm a HM, a BM, a NFM, az FM, az NGM, az ORFK, a BM OKF, a TEK és az OMSZ érintett vezetői, illetve ügyeleti szolgálatai részére is. Az előrejelzési adatok alakulásának függvényében szükség esetén a hosszabbításról intézkedni és jelenteni fogok.

Budapest, 2015. július 2.



Tisztelettel:

Dr. Paller Judit

mb. országos tisztifőorvos